
令和５年度上尾市行政評価施策評価　＜総括表＞

【施策の大項目】　まちづくりの基本方向１　 明日を担う人が育つまちづくり

目標値 実績値 進捗状況 目標値 実績値 進捗状況 目標値 実績値 進捗状況 目標値 実績値 進捗状況 目標値 実績値 進捗状況

1 1-1
結婚・出産・

子育て支援
27,095 27,066 遅れ 26,905 26,759 遅れ 26,715 26,525 26,333

小学校 92% 90.3% 92% 91.6% 92% 92% 92%

中学校 85% 85.6% 85% 88.4% 85% 85% 85%

3 1-3 青少年 61% 54.1% 遅れ 62% 49.5% 遅れ 63% 64% 65%

【施策の大項目】　まちづくりの基本方向２　 人生が楽しめるまちづくり

目標値 実績値 進捗状況 目標値 実績値 進捗状況 目標値 実績値 進捗状況 目標値 実績値 進捗状況 目標値 実績値 進捗状況

男性 18.62 18.2% 18.85 19.08 19.31 19.53

女性 20.75 20.6% 20.88 21.01 21.14 21.27

5 2-2 学び・創造 18 11 遅れ 21 18 遅れ 24 27 30

【施策の大項目】　まちづくりの基本方向３　 支え合う安心なまちづくり

目標値 実績値 進捗状況 目標値 実績値 進捗状況 目標値 実績値 進捗状況 目標値 実績値 進捗状況 目標値 実績値 進捗状況

6 157 157 順調 160 158 遅れ 163 166 169

7 60% 31.8% 遅れ 60% 70.0% 順調 60% 60% 60%

8 3-2 高齢者福祉 79.0% 78.3% 遅れ 79.0% 79.2% 順調 79.0% 79.0% 79.0%

9 3-3 障害者福祉 225 239 順調 240 268 順調 257 275 295

※現時点で結果が出ていないため、空欄としている。

若者相談における若者本人が

相談した割合

令和6年度 令和7年度【施策の中項目】

テーマ

1-2 遅れ

学校に行くのは楽し

いと答える児童生徒

の割合

成果指標

遅れ教育

年少人口

令和3年度 令和4年度 令和5年度
No.

2

2-1 健康 健康寿命 遅れ ※

グループホームの利用定員数

3-1 生活福祉

介護保険サービス利用者で在宅生

活をしている高齢者の割合

生活保護受給世帯の中学3年生

の学習支援事業利用率

まなびすと指導者が実施した

公民館講座数

【施策の中項目】

テーマ
成果指標

令和3年度 令和4年度 令和5年度

【施策の中項目】

テーマ
成果指標

令和3年度 令和4年度 令和5年度 令和6年度 令和7年度
No.

4

No.
令和6年度 令和7年度

上尾市見守りネットワーク加

入企業数
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令和５年度上尾市行政評価施策評価　＜総括表＞

【施策の大項目】　まちづくりの基本方向４　 誰もが自分らしく暮らせるまちづくり

目標値 実績値 進捗状況 目標値 実績値 進捗状況 目標値 実績値 進捗状況 目標値 実績値 進捗状況 目標値 実績値 進捗状況

10 4-1
人権・男女共同

参画・平和
30.6% 28.4% 遅れ 32.9% 30.2 遅れ 35.3% 37.6% 40.0%

11 4-2
コミュニティ・

多文化共生
― ― ― ― ー ー 30.0% ― ー ー ー ー ー

【施策の大項目】　まちづくりの基本方向５　 安全な暮らしを守るまちづくり

目標値 実績値 進捗状況 目標値 実績値 進捗状況 目標値 実績値 進捗状況 目標値 実績値 進捗状況 目標値 実績値 進捗状況

12 5-1 防災 96% 44% 遅れ 97% 67% 遅れ 98% 99% 100%

13 5-2 防犯 1,520 1,121 順調 1,390 1,119 順調 1,260 1,130 1,000

14 5-3 交通 630 555 順調 590 487 順調 550 510 470

15 5-4 消防 80.4% 81.0% 順調 81.5% 77.9% 遅れ 82.8% 84.0% 85.9%

【施策の大項目】　まちづくりの基本方向６　 未来に引き継ぐ環境と共生するまちづくり

目標値 実績値 進捗状況 目標値 実績値 進捗状況 目標値 実績値 進捗状況 目標値 実績値 進捗状況 目標値 実績値 進捗状況

16 6-1 住環境 722.2 760.7 順調 722.2 760.7 順調 728.2 728.2 1214.6

17 652 596 順調 645 582 順調 639 633 627

18 1,106 ※ 1,087 ※ 1,068 1,048 1,029

19 6-3 道路・河川 480 418 遅れ 940 624 遅れ 1,400 1,860 2,330

※現時点で結果が出ていないため、空欄としている。

令和6年度 令和7年度【施策の中項目】

テーマ
成果指標

令和3年度 令和4年度 令和5年度

地域活動やボランティア活動

に参加している割合

審議会等への女性委員の登用

率

【施策の中項目】

テーマ
成果指標

令和3年度 令和4年度 令和5年度

交通事故（人身事故）件数

消防団員の定員に対する充足

率

No.

No.

市全体のCO2の排出量

（千ｔ）

令和6年度 令和7年度

地区計画区域面積（ha）

1人1日あたりのごみ排出量

（家庭部門・ｇ）

【施策の中項目】

テーマ
成果指標

令和3年度

犯罪発生件数

令和7年度令和6年度

No.

拡幅整備する市道の延長

（ｍ）

令和4年度 令和5年度

6-2 環境

地域防災訓練の実施率
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令和５年度上尾市行政評価施策評価　＜総括表＞

【施策の大項目】　まちづくりの基本方向６　 未来に引き継ぐ環境と共生するまちづくり

目標値 実績値 進捗状況 目標値 実績値 進捗状況 目標値 実績値 進捗状況 目標値 実績値 進捗状況 目標値 実績値 進捗状況

20 6-3 道路・河川 54 0 順調 108 6 順調 162 216 270

21 29.5% 29.5% 順調 30.0% 29.9% 遅れ 30.5% 31.0% 31.5%

22 41.4% 0.0% 遅れ 41.4% 0.0% 遅れ 41.4% 41.4% 41.4%

23 83.90% 84.00% 順調 84.70% 85.10% 順調 85.40% 86.10% 86.40%

【施策の大項目】　まちづくりの基本方向７　 活力にあふれたにぎわいあるまちづくり

目標値 実績値 進捗状況 目標値 実績値 進捗状況 目標値 実績値 進捗状況 目標値 実績値 進捗状況 目標値 実績値 進捗状況

24 7-1 産業 1,611 1,766 順調 1,709 1,568 遅れ 1,807 1,905 2,003

25 7-2 労働環境 56,945 57,234 順調 57,034 57,509 順調 57,539 57,569 57,600

【施策の大項目】　まちづくりの基本方向８　 持続可能な都市経営

目標値 実績値 進捗状況 目標値 実績値 進捗状況 目標値 実績値 進捗状況 目標値 実績値 進捗状況 目標値 実績値 進捗状況

26 8-1 情報発信・公開 16,800 21,426 順調 19,600 23,756 順調 22,400 25,200 28,000

27 8-2 行政経営 91 172 順調 182 415 順調 318 483 679

28 8-3 財政運営 4.80% 4.80% 順調 4.80% 4.70% 順調 4.80% 4.80% 4.80%

29 8-4 協働 100%以上 100% 順調 100%以上 100% 順調 100%以上 100%以上 100%以上

30 8-5 土地利用 96.00% 96.42% 順調 96.00% 98.11% 順調 96.00% 97.00% 100.00%

【施策の中項目】

テーマ
成果指標

令和3年度 令和4年度 令和5年度

令和7年度【施策の中項目】

テーマ

【施策の中項目】

テーマ
成果指標

令和3年度 令和4年度 令和5年度

6-4 上下水道

道路冠水箇所数（累積）

成果指標

公共下水道普及率（人口ベー

ス）

令和3年度 令和4年度 令和5年度

市の公式SNSの登録者数

マイナポータル（ぴったりサービ

ス）による電子申請件数

令和6年度 令和7年度

令和6年度
No.

No.

実質公債費比率

土地区画整理事業の進捗率

（事業費ベース）

協働のまちづくり推進事業の

応募率

令和6年度 令和7年度

法人市民税額（百万）

市内法人の従業者数

（R5年度から目標値を上方修正）

No.

配水管耐震化率

浄水施設耐震化率

3 / 3 ページ


